



## ***Szada Nagyközség Polgármestere***

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2024. április 20-a óta eltelt időszakról**

#### **2024. április 20.:**

Szada Nagyközség Önkormányzatot képviselve Petrák Árpád alpolgármester, Gelle Róbert képviselő, Molnár Csaba képviselő, Boros Gábor, a Szada Nova NKft ügyvezetője, valamint Székely Beatrix képviselőasszony társaságában vettem részt a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tavaszköszöntő jótékonysági estjén. Ismét egy színvonalas, jó hangulatú rendezvénynek lehettünk részesei, köszönjük szépen a szervezőknek!

#### **2024. április 21.:**

A Duna Művészegyüttes állandó zenekara Dulai Zoltán vezetésével a Göncöl zenekar albumáról, a kétszeres Kossuth-díjas erdélyi magyar néprajzkutató, Kallós Zoltán népzenei gyűjtéseiből válogatott a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban tartott koncertjén. Énekes közreműködők Enyedi Ágnes és Mezei Balázs voltak. Az előadáson nagyon színvonalas zenei- és táncelőadást láthattunk.

#### **2024. április 22.:**

Már sok éves hagyomány, hogy Szada és Veresegyház nyugdíjasai rendszeresen találkoznak, és egy jó hangulatú délutánt töltenek el együtt. A kiváló kapcsolatnak köszönhetően ezúttal a Szadai Nyugdíjas Klub meghívásának tett eleget a veresegyházi Aranyeső Nyugdíjas Klub. A délutánra a települések vezetőiként meghívást kaptunk Cserháti Ferenc polgármestertársammal, amelyet nagy örömmel fogadtunk el.

#### **2024. április 23.:**

A Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat 2024. évi rendes küldöttgyűlésén vettem részt Gödön Óvári László igazgató meghívására. A küldöttgyűlés napirendi pontjai voltak többek között a beszámoló a Társulat 2023. évi közfeladatairól, a költségvetés teljesítéséről, a 2023. évi gazdálkodásról, valamint előterjesztés a Társulat 2024. évi közfeladatairól és a 2024. évi költségvetésről is.

Délelőtt a HE-DO Zrt. képviselőjével Sipos Zsolt vezérigazgató úrral aláírtuk a Csapás utcai kivitelezési szerződést, valamint egyeztetést tartottunk a további folyamatokról.

#### **2024. április 24.:**

Délelőtt ismét 11 újszülöttest köszönhettem az Önkormányzat által biztosított babacsomagok átadásával. Szüleik által köszöntöttem Abigél Zorát, Máriát, Zejnepet, Kevint, Karolinát, Benettet, Soma Nándort, Olivért, Mirát, Grétát és Pannát.

Ugyanezen a napon a délutáni órákban ünnepi köszöntőt mondtam Ughy István festőművész „Székely Bertalan a múzsám” című kiállításának megnyitóján a Székely Bertalan Művelődési

Ház és Könyvtárban. A kiállítás témáját Székely Bertalan műveinek másolatai és Ughy István Torockói és Székelykeresztúri képei adták.

#### **2024. április 25.:**

Ismét csatlakozott a **TeSzedd!** országos szemétszedési akcióhoz a Szadai Polgármesteri Hivatal dolgozóinak csapata. A délelőtti folyamán a környék utcáit tisztítottuk meg. Büszke vagyok rá, hogy minden évben részt veszünk rajta, hiszen ez már hagyomány a Hivatal életében.

#### **2024. április 26.:**

Meghívást kaptam a Gödöllői ARBO-Parkban megtartott, „Az ezerarcú erdő” című szakmai előadás-sorozat ötödik előadására. Több előadást is meghallgattunk például az ökoturizmus, valamint zöld üzleti lehetőségek témákban. Egy érdekességről, követendő példáról, a Pedibuszról is szó esett, amely egy fenntartható iskolába járási program.

Az esti Filmklub vetítésén a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban a Csinibaba című filmet láthattuk.

#### **2024. április 27.:**

A Verezegyházán megrendezett Gyermek néptánc találkozón jártam, ahol a szadai néptáncosok is képviseltették magukat.

Hétvégén a Szadai Fehér Tigris Szabadidő és Sportegyesület által megrendezett II. Szada Utánpótlás Kempo Kupa megnyitóján is részt vettem, melyre két ország tizenöt egyesülete nevezett 137 sportolóval. A Fehér Tigriseket 26 kempo karatés képviselte. 27 arany, 14 ezüst és 12 bronzéremmel idén is az összesített éremtáblázat legtetején végeztek, megszerezve ezzel a csapatverseny első helyét. Az Önkormányzat minden évben támogatja a verseny megrendezését, a nyitóbeszédemben kitértem arra is, hogy ezt a hagyományt tovább szeretnénk folytatni a következő években annak érdekében, hogy a sport területén is öregbítsük Szada hírnevet.

Április 27-én immár 12. alkalommal került sor a Tájházak napja elnevezésű országos rendezvénysorozatra, amelyhez mi is csatlakoztunk. Változatos kézművesprogramokkal, ügyességi játékokkal, tárlatvezetéssel, kovácsműhely-bemutatóval és hagyományos szadai ételekkel (görheny, lepényke, gölödin leves) vártuk az érdeklődőket.

A jelenlegi képviselő-testület eltökélt célja a lakosság segítése a felelős hulladékgazdálkodás kialakításában. Ennek megfelelően minden évben veszélyes hulladékok begyűjtését szervezzük meg a szadai lakosok számára. Idén április 27-én a Corvin utcában, a köztemető melletti parkolóban tartottuk meg az eseményt. Az akció kimondottan sikeresnek ítéhető, hiszen idén is több kamionnyi hulladékot adtak le a lakosok, ezzel is segítve Szada környezetvédelmét.

#### **2024. április 28.:**

Vasárnap este a Cimbaliband Unger Balázs vezetésével tartott koncertjén vettem részt a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban. Örömmel tapasztaltam, hogy milyen nagy érdeklődés kíséri ezeket a zenei rendezvényeket.

#### **2024. május 4.:**

A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár csapatának szervezésében a már hagyományosnak számító Családi nap elnevezésű helyi rendezvényre vártuk a lakosságot a Szadai Sportcentrumba. A Családi napok már megszokott látványa a gasztró utca, ahol idén 16 csapat főzött együtt. A sport szokásos eleme a programnak: reggel indult a Focikupa, amivel párhuzamosan több más mozgásformával ismerkedhettek meg a kilátogatók, többek között volt

karatebemutató és -edzés, valamint életmódtanácsadás is. A gyerekeket sok ingyenes program várta, egésznap ugrálóvár és akadálypálya, ügyességi játékok, és a lövészbusz, délután pedig cuki lufifigurákat gyűjthettek be egy arcfestés után. Összességében az egész nap tartalmas időtöltést jelentett ez a program az arra kilátogatóknak, akik korábban még nem látott számban jelentek meg.

#### **2024. május 6.:**

Délután Vajda Lajos vándorkiállítás megnyitóján vettem részt képviselőtársaimmal Molnár Csaba Sándorral és Székely Beatrixszal. Nagy öröm számunkra, hogy egy vándorkiállítás keretében itt Szadán, a Székely Bertalan Művelődési Házban is bemutathattuk a 20. századi magyar avantgárd/modern képzőművészet kiemelkedő alkotója, Vajda Lajos képeit.

A Magyar Nemzeti Múzeum programja a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében és a Ferenczy Múzeumi Centrum együttműködésével valósult meg, azóta vándorkiállításaként több helyszínen volt már megtekinthető.

#### **2024. május 7.:**

Egész napos konferencián vettem részt a Magyar Önkormányzatok Szövetsége meghívására a Gödöllői Királyi Kastély Barokk Színházában Gödöllőn, ahol a *A városfejlődés 20 éve az EU-ban* címmel szerveztek szakmai konferenciát. A konferencia a Magyar Közgazdasági Társaság két évtizedes EU-tagságunk eredményeit, tapasztalatait értékelő **rendezvénysorozatához** kapcsolódva kíván hozzájárulni a megújuló magyar terület- és településfejlesztési stratégia végrehajtásához, a jó gyakorlatok kialakításához, a városok, városkörnyékek és a funkcionális térségek fejlesztési komplexitásának újraértékeléséhez.

#### **2024. május 12.:**

Minden évben a festő születésnapjához legközelebb eső vasárnapon, a Székely Bertalan napon emlékezünk meg a XIX. század festő géniuszáról, az „eszményi szépség apostoláról”, akinek emlékezetét mi szadaiak mély tisztelettel és szeretettel őrizzük. Székely Bertalan komoly értéket hagyott örökül. A róla szóló tudást és az őt övező tiszteletet közös felelősségünk megőrizni, ápolni és az utánunk jövő generációknak úgy átadni, hogy az mindenkor része legyen a szadai közösségi emlékezetnek.

Székely Bertalanra a síremlékénél emlékeztünk, ahol a szadai intézmények vezetői és képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit.

Az ünnepség a Székely-kertben folytatódott, ahol a Múteremház Galériában *A szerteágazó utakon* címmel nyílt kiállítás, majd a jelen kor nagy teljesítményeiről a Szadáért díjak átadásával emlékeztünk meg.

#### **2024. május 15.:**

Részt vettem Molnár Csaba Sándor, Petrák Árpád, Székely Beatrix képviselőtársaimmal a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás által összehívott projektzáró rendezvényen. A Veresegyház Regionális Szennyvízrendszer fejlesztését szolgáló *Veresegyház szennyvíztelep hidraulikai kapacitásbővítés kivitelezése II.* tárgyú teljes beruházás két ütemben valósult meg 1,3 Mrd Ft értékben. Az eseményre meghívást kaptak még Erdőkertes és Veresegyház polgármesterei és műszaki vezetői, a Veres Aqua Kft. képviselője, Veresegyház Szennyvíztársulás alkalmazottai, valamint a DMRV Zrt. üzemeltető műszaki vezetői.

#### **2024. május 17.:**

Polgármesteri fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek.

**2024. május 19.:**

A 12. Csömöri Bringafesztivál kiegészítő rendezvényéhez, a Kistérségi kerékpáros körtúrához Szada is csatlakozott egy megálló erejéig. Szép időben a Szadai Községi Piacnál fogadtuk a túra résztvevőit, ahol szadai sporttársak is csatlakoztak a csapathoz. Profi szervezés kíséretében a környező települések állomásain frissítőkkal és természeti, kulturális rövid bemutatókkal fogadtak minden kedves résztvevőt.

Szada, 2024. május 22.

  
Pintér Lajos  
polgármester

